
Schéma

Calcul 2 +3 = ?

Énoncé

Présentation de la situation

Recherche

Communication du résultat

Dans l'autobus, il y avait 2 passagers. A l'arrêt, 3 sont
montés.
Combien y a-t-il de passagers maintenant dans le bus ?

Je pose mes calculs :

Départ Action Fin

Dessin

3 + 2 = 5

Il y a maintenant 5 passagers dans le bus.
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Énoncé

Présentation de la situation

Recherche

Communication du résultat

Schéma

Calcul ? -3 =5

Je pose mes calculs :

Départ Action Fin

Dessin -

Dans l'autobus, il y a 5 passagers. A l'arrêt, 3 sont
descendus.
Combien y avait-il de passagers au départ dans le bus ?
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? - 3 = 5

5 + 3 = 8

Il y avait 8 passagers dans le bus.
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